

Театр им. М. Н. Ермоловой в Серпухове

На гастроли в Серпухов впервые приехал Московский государственный драматический театр имени М. Н. Ермоловой, которым руководят народный артист РСФСР Лауреат Сталинской премии А. М. Лобанов.

Театр приехал с полным оформлением и будет играть в помещении гортеатра. Будут показаны лучшие спектакли театра с участием заслуженных артистов РСФСР Ю. Т. Черноваленко, И. И. Соловьева и ведущих артистов театра гг. Волковой, Тополевой, Николаевой, Галица, Лекарева, Воинова, Игнатьева, Филиппова и других.

Сегодня серпуховичи увидят драму О. Бальзака — «Мачеха», 9 и 10 апреля — комедию А. Н. Островского — «Невольницы».

Коллектив театра с большим волнением ждет встречи с жителями города Серпухова, сознавая всю ответственность, которая лежит на нас, тем более мы знаем, что серпуховичи видели много столичных и других театров, показавших им высокое искусство нашей Родины.

В. ТИУНОВ,
сотрудник театра
им. М. Н. Ермоловой

8 АПР 1949

КОММУНИСТ

г. Серпухов, Моск. ок.